

очевидное-  
невероятное

# Игры разума

Со 2 по 3 декабря на концертных площадках Свердловска по приглашению творческого объединения «Контакт» выступит в моноспектакле «Твои возможности, человек!» лауреат премии Московского комсомола Юрий Горный.

Думается, что для многих свердловчан эта встреча будет очень интересной. А вот авторитетное мнение писателя Юлиана СЕМЕНОВА.

Вот уже более двадцати лет осуществляет Юрий Горный непрерывную творческую, подвижническую деятельность на сцене, требующую невероятного душевного и физического напряжения. Созданный им моноспектакль «Твои возможности, человек!» не имеет аналога. А демонстрируемые в нем номера показывают голографические принципы психофизиологии творческого процесса. Перед нами уникальный феномен, соединяющий в своем творчестве синтез науки и искусства.

По общему убеждению, Юрий Горный намного превзошел своих знаменитых предшественников в этом оригинальном жанре. По сравнению с Араго, Шерешевским, Мессингом Горный — значительно усложнил психологические этюды, сделал их более многослойными, совершая к изумлению зрителей одновременно несколько психологических действий. Каждый раз, оставаясь один перед сотнями вопрошающих зрительских глаз и начиная свою беспримерную «игру ума», Юрий Горный вновь и вновь демонстрирует победу.

Память его поистине феноменальная. Он показывает нам, чего можно добиться, если неустанно упражнять, тренировать свою память. В его общении с партнерами, по диалогу со всем зрительным залом, да и в непрерывном скрытом диалоге с самим собой проявляется необычайная динамическая драматургия.